
 

 

 

 حضرموت جامعة

 الإدارة العامة للقبول والتسجيل

 نيابة شئون الطلاب

  الصحيةالطب و العلوم  لكليةللقبول  العلوم مادة في التجريبيمتحان المفاضلة ا

 م 1920 -  1820للعام الجامعي 

                               

 

 أجب عن جميع الأسئلة التالية :

 

 

 -في جدول الاجابة : ة) أمام رقم العبارة المناسب خطأ) أو كلمة (  صحأكتب كلمة (  -: السؤال الأول

  .محور الخمية العصبية إلىالسيال العصبي  تنقل الزوائد الشجيرية -1

    .يتكون الجياز العصبي نسيجياً من خلايا عصبية وخلايا الغراء العصبي -2

 حموضا ىيدروكسيمية ونيتروجين. مكونة حمض النتروزالأمينية مع  -αتتفاعل الحموض  -3

 .لييدروجينيةبالرابطة اعند تكاثف حمضين أمينيين مع بعضيما تتكون بينيما رابطة تدعى  -4

الاشععععة السعععينية ىعععي أشععععة كيرومغناطيسعععية  ات تعععردد ععععالي و تقعععع  عععي منطقعععة الطيعععف المرئعععي معععن طيعععف الاشععععة  -5
 . الكيرومغناطيسية

    .عندما تكون الخمية العصبية مستقطبة يكون سطحيا الداخمي موجباً والخارجي سالباً  -6

  . توجد مستقبلات اليرمونات الببتيدية عمى أسطح لمخلايا -7

 الزمن :  ساعتان

 وذج )  أ  (ــنمال

 unknown التاريخ :
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 . تعد النتريلات من مشتقات  الأميدات بعد نزع جزيء الماء منيا -8

 .( أنواع من الأحماض الأمينية تدعى بالحموض الأمينية الأساسية 8يستطيع جسم الانسان أن ينتج )  -9

 تظير عمى جدار الانبوب الزجاجي لجياز مميكان لدراسة الظاىرة الكيروضوئية نا  ة من الكوارتز. -11

  .يصاب الإنسان بمرض السكري يعمل ىرمون الأنسولين عمى ر ع تركيز جموكوز الدم حتى لا -11

  .تنضج حويصمة جراف  ي طور الجسم الأصفر لدورة المبيض -12

 الكترونا أو أكثر  ي التفاعل الكيميائي. فقدىو المادة التي ت ختزلالعامل الم -13

 الزيوت المتطايرة من مشتقات المنتجات النفطية. تستخرج  -14

              ن المصباح يضيء.إإ ا وصل مصباح و مكثف مع مصدر تيار متردد   -15

  .الجين وحدة وراثية يمثميا موقع متواجد عمى الكروموسوم -16

لإنتاج الأنسولين باستخدام التقانة الحيوية, يؤخ  الجين المسؤول عن انتاج ى ا اليرمون ويحقن  ي الحمض النووي  -17
DNA لخمية بكتيرية.  

 .تحتوي الزيوت عمى و رة من الحموض الدىنية المشبعة -18

 (.1جوي ) م( وضغط̊ 25( عند درجة حرارة )1حرارة التكوين القياسية لجميع العناصر تساوي ) -19

  إ ا تساوت قيمة المتسعة بقيمة الممف يحدث الرنين الكيربائي. تحتوي دائرة الرنين عمى ممف و متسعة, -21

  .لاينتج  ي دم الأطفال المصابين بالثلاسيميا ىيموجموبين البالغين -21

  .بصورة رئيسية Yالأمراض الوراثية المرتبطة بالجنس مسئولًا عنيا كروموسوم  -22

  ي انتاج خلايا الدم الحمراء. B12يساعد  يتامين -23

 .الحرارة النوعية لمماء أكبر من الحرارة النوعية لمعظم المواد الأخرى -24

   .يكون الباعث اقرب الى المجمع منو لمقاعدة ,لمتمييز بين اقطاب الترانزستور -25
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             -:الإجابة الصحيحة  في جدول الإجابة الموجود في ورقة الإجابة   )رمز فرع(أكتب  -: السؤال الثاني

 خلايا الغراء العصبي:  – 1

 تنقسم  ي بداية عمرىا -ج              لا تنقسم  -ب                        تنقسم - أ
  مجموعة الحزم العصبية المحاطة بغشاء سميك تسمى: -2

 العقد العصبية -ج              العصب  -ب               الميف العصبي - أ
 يكشف عن السكر  ي البول بواسطة:  –3

 محمول  يمنج                    -ج          التحمل المائي   -ب    محمول اليود                - أ
  :صابون عند تفاعلاتيا مع لىإالميبيدات  حولتت -4

 بعض الأملاح -القوية          جحموض ال -القواعد القوية                 ب - أ
 إ ا كانت المفاعمة السعوية لممكثف تساوي   ولت 111ىرتز وجيده  51مكثف متصل بمصدر تيار متردد تردده  -5

  إن سعة المكثف تساوي: ومأ 144.6

  اراد ميكرو 22 -ج          اراد ميكرو 221  -ب                ممي  اراد 22  - أ
  حركات الجسم: ينظم المخيخ -6

            الإرادية -ج               الانعكاسية  -ب                      اللاإرادية - أ
  تدعى مستقبلات الضغط: -7

    بنيايات رو يني -ج   بحويصلات ميسنر      -ب           بحويصلات باسيني - أ
 :المختزلةمن اىم العوامل  -8

 برمنجنات البوتاسيوم        -ج                اليالوجينات -ب  الييدروجين                   - أ
 تنبعث رائحة السمك المتعفن المميزة نتيجة تكون مركبات عضوية أىميا: -9

 النتريلات -ج               الأمينات      -ب                     الأميدات  - أ
 يكون مبير  أممي  11 ةلقاعدا وتيارمبير أممي  91 الباعث ا كان تيار إ المشتركة لترانزستور الباعث ي دائرة  -11

 التكبير  ي التيار ىو:   

 11  -عج                          8  -ب                            9 - أ
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  تُحقن بو المرأة أثناء الولادة المتعسّرة: -11

   ىرمون الثايروكسين -الأكسيتوسين            جىرمون   -ب          سينىرمون الفازوبر  - أ
  تعتبر حبة القمح: -12

    مبيض -جة                            ثمر   -ب                          ب رة - أ
 :عند إضا ة اليود لمرابطة المزدوجة  ي الحمض الدىني يختفي لون اليود وتسمى ى ه العممية  -13

 اليمجنة -ج                          اليدرجة -ب                          البممرة - أ
 من الفيتامينات ال ائبة  ي الدىون: -14
 )E) و( أي Cو(سي A) فیتامین (آ -ج  )D) و(دي Cو(سي B) فیتامین (بي -ب ) E) و(إيDو( دي A) فیتامین (آ -أ
 لمكيرباء عند درجة حرارة: تكون اشباه الموصلات عازلة تماماً  -15

 درجة مئوية 111  -ج                         الغر ة  -ب               الصفر المطمق    - أ

  تعمل خلايا سيرتولي  ي الخصية عمى: -16

   تغ ية الحيوانات المنوية -إ راز التستوستيرون             ج  -ب         نضج الحيوانات المنوية - أ

  ارث  صائل الدم  ي الطب الشرعي:أىمية تو تكمن  -17

    ي معر ة الجاني - ي نفي الأبوة                  ج  -ب                   ي إثبات الأبوة - أ

 تكون تفاعلات الحمض الأميني أحادي الكربوكسيل ثنائي الأمين: -18
 قاعدية -ج                  حمضية        -ب        متعادلة                   - أ
 :من  يتكونالمالتوز من السكريات الثنائية  و  -19
 وحدة جلاكتوز + وحدة  ركتوز  -ج     جموكوزوحدة جموكوز + وحدة  -ب وحدة جموكوز + وحدة  ركتوز     - أ
   :تإ ا كان, تحتوي عمى ممف ومتسعةتيار متردد  ة  ي دائر  يكون التيار لاحق لمجيد – 21

 المفاعمة السعوية= المفاعمة الحثية  -ج   كبر     المفاعمة السعوية أ -ب              كبرالمفاعمة الحثية أ -أ

  نسخ الحمض النووي الرايبوزي:DNA  ي أولى خطوات بناء البروتين يتم من الحمض النووي   -21

     الراسل -الرايبوزي                         ج  -بالناقل                            - أ
  تكون الأجنة الناتجة من تزوج رجل موجب العامل الرايزيسي )نقي الصفة( من إمرأة سالبة:  -22
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 سالبة العامل -موجبة العامل                   ج  -ب            العامل نصفيا موجبة  - أ
 يساوي: C6H12O6 الفركتوز عدد التأكسد لمكربون  ي سكر -23 

 12 -ج                                 6 -ب          صفر                    - أ
 :مكونة الكحولات مع الامينية – αتتفاعل الحموض  -24

 استرات    -ج                        أمينات      -ب                  أميدات          - أ
 يغطى الطرف المتسع لأنبوبة أشعة الكاثود بمادة  موريسية مثل: -25

 كبريتيد الخارصين -ج                     كبريتيد الالمنيوم  -ب                   كبريتيد الحديد  -أ

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 •••®أسال الله لكم قبولًا و توفيقاً  ®•••

Prepared by : 

Eng.Mr.Black 

NO : 

 +967 700742316 

+967 773873992 

& whatsapp For calling 

 !؟ جدا   ةمهم اتتنبيه

 عذت هذه الامتحانات لإفادة الطـلاب والطـالبات حول الصيغة العامة
ُ
 لاختبارات القبول بجامعـة حضـزمـوت .أ

وــع الطـــذى لجميــــتهـ 
ً
 . انــا كـــبات أًــــالـــلاب و الطــلال الطـــــزض استغــا لغــذامهــا و لا استخــوس بيعهــلا ًج ـلاب و الطـالبات مجانا

م .  2020م ـــ  2019للعام    (الـعـام )القبول  نظـامول بهذه نسخة ثجزيبية من اختبـارات القبـ 

ة .ـيـونـانـة  قـقــص إلى ملاحــزض الشخـعــتيسل ــذًــثبخ أو ــة نســاولــحــأي م 

مستـــ ( حقوق الطبع محفوظة لذى م / عبذالله صلاح فضل محمذ الكلاليMr ـــــــز  بــBlack  ) ــلاك . 
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